@B

B kakou n3 cpep HyxHee Bcero npumeHeHue Big Data?
Which of the following areas is in biggest need of Big Data?

BrogxeTupoBaHne B MacwitTabax CTpaHbl
Budgeting on the national scale

B 218 %

YnpaBneHune Kkatactpodpuyeckumm pnckamu
Catastrophic risk management

B 277 %

PUCK-MEHEI)KMEHT B CTpaxoBaHU
Risk management in insurance

I 505 %
n XV MEXAYHAPOJHAS KOHOEPEHLMUA N0 CTPAXOBAHMID ©
ZANS RUSSIAN INSURANCE SUMMIT 2017 sttt iii il

30



@D

OueHunTte KayecTBO U OOBLEM HEOOXOAMMOM CTAaTUCTUKU MNMPU
aHOeppauTuHre:
Assess the quality and volume of statistics required for the purpose
of underwriting:

YcTpanBaeT KauecTBO COOCTBEHHOU CTATUCTUKN

We are satisfied with the quality of in-house statistics
N 9.8 %

[10BONbHBLI Ka4ecTBOM odmLmManbHON CTaTUCTUKA

We are satisfied with the quality of statutory statistics
B 29%

bes3 obwmnpHON MHOpMaUnn oT APYrnx UHAYCTPUN HE 0DOUTUCH

We cannot do without massive information from other industries
I, 87,3 %
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@B

UYTO BaM MoOXeT gatb nonyyeHme nuHpopmauum n3 "ogHoro okHa"?
What may be the benefits for you from receiving information from
“one window”?

CHM3NT Tpyago3aTpaTbl Ha aHOeppPan TUHT

Reduction of underwriting costs
68,8 %

KactoMmusnpyeTt NnpoayKTbl
Product customization

B 9.4 %

YCUNUT KOHKYPEHLNIO
Tougher competition

B 219%
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@D

HacKkonbKO aKTUBHO Bbl UCNOJIb3yeTe NPOrHO3HyK
aHaNUTUKy?

How actively do you employ predictive analytics?

PerynapHo cTpouM MpPorHosbl
We make forecasts on a regular basis

45,6 %
icnonb3yeM TOMbKO MO HECKONBbKUM HanpaBneHUsaAm
We use it only in certain areas

36,9 %

He ncnonb3yem
Never use it

B 175 %
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@B

YT0 macrt orpacnu co3gaHue eoguHoUu b6asbl ANA aHANIMTUKU?
What benefits will the industry derive from creation of a common

analytics base?

OKOHOMUA 3aTpaT B busHece
Cost reduction for business
67 %

Bo3MOXHOCTKN nonynsapusauumn ctpaxoBaHUs
Promotion of insurance

B 10,4 %

[1OBbICUT 3HAYMMOCTb OTpacnu B rnasax rocygapcrtba
Raising importance of the industry from the government’s perspective

B [226%
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